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Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság 

Építményengedélyezési Osztály 

Iktatószám: EE/6838-11 /2017 
Tárgy: Huawei Hungary Kft. építési 
engedélyezési ügye 
Ügyintéző: Szilágyi József 

HATÁROZAT 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hivatala (a továbbiakban: Hatóság) a Huawei 
Hungary Kft. (1138 Budapest, Népfürdő u. 22. A-torony 12., a továbbiakban: Építtető) 
részére az SW-21476 számú kiviteli terv alapján Törökbálint helyi FTTH optikai hálózat 
07. ütem, mint hírközlési építmény építésére, 

me ly alépítmény építés és kábelbehúzás az alábbi helyrajzi számokon: József Attila u. 
(1008, 601), Erzsébet u. (554), Baross Gábor u. (734, 724/3), Nyár u. (669/13), Szent István 
u. (528/1), valamint 

légkábel építés meglévö oszlopsoron: Bartók Béla u. (645), Szérűskert u. (758), József Attila 
u. (1008), Erzsébet u. (554), Nyár u. (669/13) 

az építési engedélyt megadja, 

az alábbi feltételek betartása mellett: 

Ezen építési engedély a jogeröre emelkedésének napjától számított 3 évig hatályos. Az 
Építtetö indokolt kéreime alapján, az építési engedély hatályát, a Hatóság egy esetben 1 
évvel meghosszabbíthatja. Az építési munkálatokat az építési engedély hatályának lejártáíg 
be kell fejezni. 

Jelen határozat fellebbezésre tekintet nélkül végrehajtható. 

Az építésügyi hatósági engedélyhez, vagy bejelentéshez kötött építési tevékenység 
végzéséröl elektronikus építési naplót kell vezetni. Az elektronikus építési napló készenlétbe 
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helyezését illetve megnyitását Épittetőnek elektronikus úton (e-epites.hu) kezdeményeznie 
kell az üzemeltetésre kijelölt Lechner Nonprofit Kft.- nél. 

A kivitelezés során az Építtető köteles betartatni az érdekelt szakhatóságok 
hozzájárulásában foglalt, az érintett közművek és egyéb érdekelt szervek rögzített - a kiviteli 
tervekhez csatolt egyeztetési jegyzőkönyvekben szereplő - előírásait. 

A kiviteli munkák végzése során az Építtetőnek a vonatkozó, érvényben lévő egyéb, az 
állékonyság ra és a szilárdságra, a használati biztonságra, az élet és vagyonvédelemre 
vonatkozó nemzeti szabványokban foglaltaktól való eltérés esetén, a szabványossal 
legalább egyenértékű megoldásokat kell alkalmaznia. 

Az. Építtető köteles a jóváhagyott, engedélyezési záradékkal ellátott kiviteli tervet, az építés 
helyszínén tárolni , illetve az ellenőrzésre jogosultaknak bemutatni. Az. építési naplót az 
építőipari kivitelezési tevékenység végzésének ideje alatt az építési munkaterületen 
hozzáférhetővé kell tenni. 

Építtetőnek az elkészült építményt (hálózatot) az Építtető vagy az üzemeltetö egyértelmű 
meghatározására alkalmas azonosítóval (hatósági engedély számának feltüntetése) kell 
ellátnia. 

Jelen engedély hatálya nem terjed ki a hálózathoz kapcsolódó berendezések telepítésére. 

Az. engedély nem mentesíti az Építtetőt az építési tevékenység megkezdéséhez a kűlön 
jogszabályok szerint szükséges más hatósági engedélyek megszerzésének kötelezettsége 
alól. 

Az. Építtetőnek az építési munka befejezésétől számított 30 napon belül meg kell kérnie a 
megépült létesítmény használatbavételi engedélyét, az építmény használatbavételi engedély 
nélkül jogszerűen nem használható, azon elektronikus hírközlési szolgáltatás nem nyújtható 

Jelen építési engedély polgári jogi igényt nem dönt el. 

Szakhatóságok állásfoglalásai: 

PMKH KTF PE-06/KTF/12804-2/2017 számú 2017. március 16-án kelt szakhatósági 
állásfoglalásában az alábbi kikötésekkel hozzájárult: 

,, 1. A haszná/atbavételi engedély kérelemmel együtt be kell nyújtani a felelős müszaki vezető 
nyilatkozatát arról, hogy az építőipari kivitelezési tevékenységet a jogerős építési 
engedélynek és a jóváhagyott építészeti-műszaki dokumentációnak stb. megfelelően 

végez1ék, illetve. hogy az építési munkaterületen keletkezett építési-bontási hulladék 
mennyisége elérte-e az építési és bontási hulladék kezelésének részletes szabályairól szóló 
45/2004. (VII. 26.) BM-Kv VM együttes rendeletben [a továbbiakban: 45/2004. (VII. 26.) BM
KvVM együttes rendelet] elöírt mértéket. 

2. A felelős műszaki vezető nyilatkozatának ki kell térnie arra is, hogy az építési-bontási 
hulladékokat az előírások szerint kezelték, és legkésőbb az építőipari kivitelezési 
tevékenység befejezésekor a munkaterületről - engedéllyel rendelkező szervezet által 
engedéllyel rendelkező kezelőnek - hasznosításra, illetve ártalmatlanításra elszállították. 

3. amennyiben az építési és bontási munkák befejezését követően a ténylegesen keletkezett 
építési-bontási hulladék mennyisége elérte az előírt küszöbértéket, a keletkezett 
hulladékokról el kell készíteni az építőipari kivitelezési tevékenységről szóló 19112009. 
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(IX. 15.) Korm. rendelet 5. számú mellékIete szerinti ,. és II. jelű épitési/bontási hulladék 
nyilvántartó lapokat, valamint a hulladékot kezelő átvételi igazolásával együtt be kell 
nyújtani; 

4. A munkák befejezése után a területet rendezetten kell hátrahagyni. " 

FKI KHO 3989-112017 számú 2017. március 28-án kelt szakhatósági állásfoglalásában az 
alábbi kikötések kel hozzájárult: 

,, 1. A kivitelezés során be kell tartani a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 
21.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet] előírásait, és 
fokozott figyelmet kell fordítani arra, hogya felszini és a felszín alatti víz ne szennyeződjön. 
2. Az építési tevékenységet a környezet szennyezését és károsítás át kizáró módon úgy kell 
végezni, hogya talaj, valamint a felszín alatti viz ne szennyeződjön, a felszín alatti viz, 
földtani közeg állapotában a tevékenység ne okozzon a földtani közeg és a felszin alatti víz 
szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések 
méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet mellékleteiben 
megállapított (B) szennyezettségi határértékeket meghaladó minőség romlást. 
3. A munkálatok során csak olyan anyagok használhatók fel, melyek a felszín alatti vizeket 
nem károsítják. 
4. A munkagépek rendszeres karbantartásáról arra alkalmas telephelyen a 
környezetszennyezés elkerülése érdekében - gondoskodni kell. Az épitési, felvonulási 
területen a munkagépek javítása, karbantartása, valamint tisztítása tilos. 
5. A kivitelezés befejezését követően a burkolatokat az eredeti állapotnak megfelelően helyre 
kell állítani. 
6.A kivitelezés befejezését követően - szükség esetén - a csapadékviz elvezető rendszert 
az eredeti állapotnak megfelelően helyre kell állítani. 
7. Amennyiben a hálózat építése során víztelenítés válik szükségessé meg kell oldani a 
kitermelt viz ártalommentes elhelyezését; a kitermelt víz a csapadékvíz elvezető rendszerbe 
csak a kezelő hozzájárulása alapján vezethető. 
7. A használatbavételi engedély kérelemhez csatolni kell a műszaki átadás-átvételi eljáráson 
felvett jegyzőkönyvet , illetve annak hiteles másolatát." 

PMKH Érdi ÖO PE-06/0R/599-3/2017 számon 2017. március 28-án az alábbi kikötésekkel 
hozzájárult: 

,, 1. A kivitelezés földmunkáit csak régészeti megfigyelés mellett lehet végezni. 
2. A régészeti megfigyelést annak megkezdése előtt a szakfeladatot ellátó intézmény útján 
elektronikus úton legalább 5 nappal korábban be kell jelenteni Hatóságomnak, elvégzését 
pedig jegyzőkönyvben kell rögzíteni. 
3. Amennyiben a régészeti megfigyelés során a régészeti dokumentálás régészeti 
bontómunkát igényel, akkor a régészeti bontómunkát régészeti megfigyelés keretében kell 
elvégezni. A régészeti bontómunka megkezdését Hatóságomnak a kulturális örökség 
védelmével kapcsolatos szabályokról szóló 496/2016. (XII. 28.) Karm. rendelet (a 
továbbiakban: Korm. rendelet) 2. sz. mellékiete szerinti tartalommal be kell jelenteni. 
4. A fenti szakfeladatok elvégzésére a Ferenczv Múzeumi Centrum (Régészeti Titkárság: 21-
00- Gödöllő, Kiss J. u. 2.) jogosult. 
5. A régészeti szakfeladatok elvégzésére Beruházónak a feltárásra jogosultsággal 
rendelkező intézménnyel szerződést kell kötnie. 
6. A szakfelügyeletekről szóló jegyzőkönyvet Hatóságomnak meg kell küldeni." 

Törökbálinti Polgármesteri Hivatal Jegyzöje VI/220-1 /2017 számon 2017. január 17-én 
kikötés nélkül hozzájárul!. 
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A közművek , tulajdonosok és kezelök nyilatkozatai az alábbiak szerint rendelkezésre állnak: 
- Törökbálint Polgármesteri Hivatal közútkezelői , tulajdonosi hozzájárulás 2017.02.21, 

ELMŰ Hálózati Kft. jogszerűségi nyilatkozat és tulajdonosi hozzájárulás, 
közműegyeztetési nyilatkozat 2016.05.25., 2017.01 .1 8. 
Magyar Közút Zrt. közútkezelői hozzájárulás 2017.02.02. 
Érd és Térsége Vízközmű Kft. üzemeltetői nyilatkozat 2017.02.13. 
Tigáz-DSO Kft. közműnyilatkozat 2017.01 .25. 

A kivitelezés engedély nélküli megkezdése esetén a Hatóság az engedély iránti kérelmet 
elutasítja és a szabálytalan építés jog következményeit alkalmazza. 

Építtető az építési engedélyben foglalt előírásoktól és kikötésektöl , valamint az építési 
engedélyhez tartozó kiviteli tervektől - a jogszabályban meghatározott kivételtöl eltekintve -
csak a Hatóság előzetes engedélye alapján térhet el. Az eltérésre vonatkozó jogszabályi 
rendelkezések megsértése esetén az Epíttetönek az egész építményre fennmaradási 
engedély iránti kérelmet kell benyújtania. 

A jogorvoslatra nyitva álló idö alatt az eljárásban ügyfélnek m i nősülők az engedélyezés 
tárgyát képezö tervdokumentációba az ügyintézővel előzetesen egyeztetett időpontban és 
helyszínen személyesen, illetve törvényes vagy írásban meghatalmazott képviselő útján 
tekinthetnek be. 

A határozat ellen a közléstől számított 15 napon belül a Nemzeti Média- és Hírkőzlési 
Hatóság Elnőkéhez címzett, de a Nemzeti Média- és Hírkőzlés i Hatóság Hivatalához (1015 
Budapest, Ostrom u. 23-25.) benyújtott halasztó hatályú fellebbezéssel lehet éln í 40 OOO Ft, 
azaz negyvenezer forint másodfokú eljárási díjnak a Nemzeti Média- és Hírkőzlési Hatóság 
Magyar Államkincstárnál vezetett 10032000-00300939-00000017 számú számlájára történő 
befizetése, továbbá a másodfokú szakhatósági állásfoglalás illetékének vagy igazgatási 
szolgáltatásí díjának lerovása mellett. A fellebbezéshez az eljárási díj megfizetésére 
vonatkozó igazolást csatolni kell. A Nemzeti Média- és Hírkőzlési Hatóság Elnőke, mint 
másodfokú hatóság a fellebbezést 45 napon belűl bírálja el. 

INDOKOLÁS 

Az Építtető Huawei Hungary Kft. megbízásából eljáró SiWorold Magyarország Kft. 1184 
Budapest, Fáy u. 4.) építési engedélykéreime alapján a tárgyi létesítményre vonatkozó 
terveket és mellékleteít a Hatóság megvizsgálta. Megállapította, hogy azok megfelelnek az 
elektronikus hírközlési építmények elhelyezéséről és az elektronikus hírközlési 
építményekkel kapcsolatos hatósági eljárásokról szóló 14/2013. (IX. 25.) NMHH rendelet (a 
továbbiakban: Rendelet) elöírásainak. 

A Nemzetgazdasági szempontból kiemeit jelentőségű beruházásként való azonosítását a a 
nemzetgazdasági szempontból kiemeit jelentőségű beruházások megvalósításának 
gyorsításáról és egyszerűsítéséről szóló 2006. évi LIII. tőrvény 1. §. (1) bekezdés a) pontja 
és a Digitális Nemzeti Fejlesztési Program végrehajtásához kapcsolódó szélessávú 
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hálózatfejlesztési beruházások megvalósításával összefüggő kőzigazgatásí hatósági ügyek 
nemzetgazdasági szempontból kiemeit jelentőségű üggyé nyilvánításáról és az eljáró 
hatóságok kijelöléséről szóló 392/2014. (XII. 31 .) Korm. rendelet, valamint Nemzetgazdasági 
Minisztérium IKF/3681-7/2016-NFM rendelet alapján jelen eljárás tárgya nemzetgazdasági 
szempontból kiemeit jelentőségű ügy. 

Eljárás során a Hatóság megállapította, hogy: 

- a tervező tervezésre jogosult, felelősségi nyilatkozatát csatolta, 
- a tervezői egyeztetések megtörténtek, az érintettek észrevételei érvényesülnek, 
- az Építtető építési jogosultsága fennáll , 
- az építmény megépítése, tervezett használata, fenntartása nem okoz a 

kőrnyezetében olyan káros hatást, amely az egészséget, a kőz- és 
vagyon biztonságot veszélyeztetné, vagy a kőzérdeket egyéb módon sértené. 

Az eljárás során a szakhatóságok bevonásra kerültek, kifogást nem emeltek, 
állásfoglalásukat a rendelkező részben foglaltak szerint megadták az alábbi indokolással: 

PMKH KTF: "A Pest Megyei Kormányhivatal Érdi Járási Hivatala Környezetvédelmi és 
Természetvédelmi Főosztályához (a továbbiakban: Járási Hivatal) 2017. március 14. napján 
érkezett az Engedélyező Hatóság EE/6838-3/2017. számú szakhatósági megkeresése tárgyi 
ügyben. 

A beruházás által érintett Törökbálint belterületi ingatlanok országos jelentőségű, egyedi 
jogszabály által kijelölt védett természeti területet és a természet védelméről szóló 1996. évi 
LIII. törvény 23. § (2) bekezdésében meghatározott ex lege védett természeti területet, illetve 
természeti értéket nem érintenek. Továbbá az érintett terület nem képezi részét az európai 
közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekről szóló 275/2004. (X. 8.) 
Korm. rendelet és az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű 

területekkel érintett földrészletekről szóló 14/2010. (V. 11.) KvVM rendelet által 
meghatározott Natura 2000 hálózat területének, illetve a barlangok felszini védőövezetének 
kijelöléséről szóló 16/2009. (X. 8.) KvVM rendelet által megállapitott barlang felszíni 
védőövezete sem érinti. Egyedi tájérték közvetlen érintettsége nem ismert. 

A hatáskörömbe utalt kérdések tekintetében a rendelkezésemre álló dokumentációt elbírálva 
megállapítottam, hogya vonatkozó jogszabályi előírások betartásával a tervezett 
tevékenység környezetvédelmi, valamint táj- és természetvédelmi érdeket nem sért, ezért 
szakhatósági hozzájárulásomat megadtam. " 

FKI KHO: "Kérelmező hatóság a Nemzeti Hírközlési Hatóság eljárásában közreműködő 
szakhatóságok kijelöléséről, valamint egyes szakhatósági közremúködések 
megszüntetéséről és módosításáról szóló 36212008.14/2013. (XII. 31.) Korm. rendelet 1. § 
alapján szakhatósági állásfoglalást kért az FKI-KHO-tól. 

A megkereséshez csatolt, a SiWorld Magyarország Kft. (1184 Budapest, Fáy u. 4.) által 
készített SW-21 munkaszámú engedélyezési tervdokumentáció, valamint a rendelkezésemre 
álló adatok érdemi vizsgálatát követően a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem. 

Tárgyi létesítmény a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 1. számú melléklet 12. 
a) pontja alapján meghatározott nagyvízi medret, valamint a nagyvízi meder, a parti sáv, a 
vízjárta és a fakadó vizek által veszélyeztetett területek használatáról, hasznosításáról, 
valamint a folyók esetében a nagyvízi mederkezelési terv készítésének rendjére és 
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tartalmára vonatkozó szabályokról szóló 8312014. (III. 14.) Korm. rendelet 1. § 11. pontja 
alapján meghatározott parti sávot nem érint. 

Tárgyi terület a vízbázisok a távlati vízbázisok valamint az ivóvízellátást szolgáló 
vízilétesítmények védelméről szóló 123/ 1997. (VII. 18.) Korm. rendelet szerint érvényes és 
jogerős határozattal kijelölt vizbázist nem érint. 

Megállapítom, hogy tárgyi távközlési hálózat építése kikötéseim betartása mellett a felszíni 
és a felszín alatti vizek védelme és a vízbázis-védelem jogszabályi követelményeinek 
megfelel. 

Tárgyi létesítmény megvalósítása a Digitális Nemzet Fejlesztési Program végrehajtásához 
kapcsolódó szélessávú hálózatfejlesztési beruházások megvalósításával összefüggő 

közigazgatósági hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemeIt üggyé 
nyilvánításáról és az eljáró hatóságok kijelöléséről szóló 39212014. (XII. 31.) Korm. rendelet 
alapján nemzetgazdasági szempontból ki emelt ügy. 

Az FKI 35100/4234/2017.ált. és 35100/4234-1/2017.ált. számú végzése alapján az FKI
KHO-n 2017. március hó 1. napja és 2017. március hó 14. napja között a Ket. 172. § n) 
pontja szerinti üzemzavar lépett fel. A Ket. 65. § (8) bekezdése alapján az üzemzavar 
időtartamát a határidők számítása szempontjából figyelmen kívül kell hagyni, melyre 
tekintettel annak időtartama a Vgtv. 33/8. § (1) bekezdésében foglalt 21 nap időtartamába 
nem számít bele. 

Fentiekre tekintettel az FKI-KHO a szakhatósági megkeresésben foglalt ügyintézési határidőt 
megtartottnak tekinti. " 

PMKH Érdi. Ö o: "A NMHH-tól kérték a hálózat építési engedélyének megadását, amiben 
hatóságom a Nemzeti Hírközlési Hatóság eljárásában közreműködő szakhatóságok 
kijelöléséről, valamint egyes szakhatósági közreműködések megszüntetéséről és 
módosításáról szóló 362/2008. (XII. 31.) Korm. rendelet 1. mel/ékletének 9. pontja alapján 
szakhatóságként működik közre. A szakhatósági hozzájárulást a következőkre tekintettel 
adtam meg. 

Megállapítottam, hogya tárgyi nyomvonal érinti a közhiteles hatósági nyilvántartásban 
szereplő 11928. azonosító számú .,Törökbálint - Nyár utca-Bartók Béla utca" nevű 
nyilvántartott régészeti lelőhelyet. Tekintettel a régészeti örökség védelmére, a kivitelezés 
földmunkáinak végzése közbeni régészeti megfigyelést írtam elő. Döntésemnél a kulturális 
örökség védelmével kapcsolatos szabályokról szóló 496/2016. (XII. 28.) Korm. rendelet (a 
továbbiakban Korm.) 72. § (1) bekezdésének szempontjait vettem figyelembe. 

A kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. törvény (a továbbiakban: Kötv.) 22. § 
(3) bekezdés a) pontja értelmében, a megelőző feltárás keretében, régészeti megfigyelést 
kell előími, ha a tervezett tevékenység nem vagy csak csekély mértékben érinti a 
nyilvántartott régészeti lelőhelyet és a régészeti örökség elemeit, továbbá, ha a régészeti 
örökség elemeinek előfordulása szórványos, vagy ha a beruházással kapcsolatos földmunka 
mélysége nem éri el a régészeti örökségi elemek jelentkezési szintjét, illetve a régészeti 
lelőhely korábbi bolygatása esetén. A földmunkák közben végzendő régészeti megfigyelés 
(Kötv. 7. § 36. pont) célja a beruházás földmunkájának régész által a helyszínen történő 
folyamatos figyelemmel kísérése, szükség esetén a régészeti bontómunka elvégzése és 
dokumentálása. A Korm. rendelet 19. § (1)-(3) bekezdése szabályozza a régészeti 
megfigyelés keretében végzett régészeti bontómunkát. A régészeti bontómunka 
megkezdését hivatalomnak be kel/ jelenteni. A Kötv. 22. § (4) bekezdése alapján a hatóság a 
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régészeti feladatokat a lelőhely külőnbőző részei vonatkozásában eltérően is 
meghatározhatja. 
A régészeti szakfeladatok elvégzésére jogosult intézmény a Kőtv. 22. § (5) bekezdés b) 
pontja értelmében a gyűjtőterületén érintett megyei hatókőrű városi múzeum. Aberuházó 
költségviselését a Kötv. 19. § (3) bekezdése írja elő. A régészeti szakfeladatokra a Kötv. 22. 
§ (10) bekezdése szerint a feltárásra jogosult intézménynek és a beruházónak szerződést 
kell kötnie. A szerződés tartalmazza a feltárás módját, időtartamát, a feltárásra jogosult 
intézmény által végzendő régészeti feladatellátás költségét, valamint a jogszabályban 
meghatározott egyéb szakmai feltételeket. A Kötv. 22. § (9) bekezdése értelmében a 
megelőző feltárás költségei magukba foglalják a régészeti feltárás terepi munkavégzésén túl 
- beleértve a feltárás munkafeltételei biztosítását is - a jogszabályban meghatározott tartamú 
dokumentálás és az elsődleges leletfeldolgozás költségeit. 
Tájékoztatom a beruházót, hogy ha a megelőző feltárást (régészeti megfigyelést) 
szükségessé tevő beruházás bármilyen okból meghiúsul vagy szünetelésének időtartama a 
feltárás felfüggesztésétől vagy befejezésétől számítva meghaladja az egy é vet, a Korm. 
rendelet 20. § (3) bekezdése alapján a beruházó köteles az ingatlan korábbi használatának 
megfelelö állapotot helyreállító tereprendezési munkák elvégzéséröl és a feltárt régészeti 
emlékeknek a hatóság által előírt állagmegóvásáról gondoskodni. Felhívom továbbá a 
figyelmet, hogya Korm. rendelet 20. § (4) bekezdése szerint amennyiben a beruházás vagy 
a feltárás munkálatainak harminc napot meghaladó szünetelésére a feltárást végző, hogy 
intézménynek fel nem róható okból kerül sor, a feltárt régészeti emlékek ideiglenes 
állagmegóvásáról, biztonságáról, őrzéséről a feltárást végző intézményaberuházó 
költségére köteles gondoskodni. H 

Érd Polgármesteri Hivatal Jegyzöje: HA Huawei Technologies Hungary Kft. (1138 
Budapest, Népfürdő utca 22.) megbízása alapján a Si World Magyarország Kft. (1184 
Budapest, Fáy utca 4.) készítette el a Törökbálint helyi FTTH optikai hálózat építés 07 ütem 
kiviteli terveit. A Si World Magyarország Kft. szakhatósági hozzájárulást kért a Törökbálint 
helyi FTTH optikai hálózat építés 07 ütem ügyében. 

A kérelem elbírálásához benyújtott SW-21476 munkaszámú 07 ütem kíviteli terv alapján 
megállapítottam, hogya tervezett tevékenység nincs hatással helyi jelentőségű védett 
természeti területekre és értékekre, általa nem várható olyan környezetveszélyeztetés, 
amely elleni védelmet jogszabály a feladat- és hatáskörömbe utal. 

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. 
törvény. (továbbiakban Ket.) 44. § (1) bekezdése alapján" Törvény vagy kormányrendelet az 
ügyben érdemi döntésre jogosult hatóság számára előírhatja, hogy az ott meghatározott 
szakkérdésben más hatóság (a továbbiakban: szakhatóság) kötelező állásfoglalását kell 
beszereznie. A szakhatóság olyan szakkérdésben ad ki állásfoglalást, amelynek megítélése 
hatósági ügyként a hatáskörébe tartozik, ennek hiányában törvény vagy kormányrendelet 
annak vizsgálatát szakhatósági ügyként a hatáskörébe utalja. " 

A Hatóság az elektronikus hírközlésről szóló 2003. évi C. törvény (a továbbiakban: Eht.) 10. 
§ (2) bekezdése szerinti a 10. § (1) bekezdés 12. pontja szerinti hatáskörében eljárva, a 
kérelmet, a benyújtott dokumentációt és a mellékleteket megvizsgálta és megállapította, 
hogy azok a megfelelnek a Rendelet 11 . -13. §-ában, az elektronikus hírközlési építmények 
egyéb nyomvonalas építményfajtákkal való keresztezéséről, megközelítéséről és védelméről 
szóló 8/2012. (1.26.) NMHH rendeletben, az országos településrendezési és építési 
követelményekről szóló 25311997. (XII. 20.) Korm. rendelet 50. § (3) bekezdésében foglalt 
előírásoknak , melyek figyelembevételével az építési engedélyt megadta. 
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A kivitelezésre és az elektronikus építési napló vezetésére vonatkozó részletes szabályokat 
a Rendelet 26/A. §-a és az építőipari kivitelezési tevékenységről szóló 191/2009. (IX. 15.) 
Korm. rendelet tartalmazza. 

A kivitelezés engedély nélküli megkezdésére, továbbá az engedélytől való eltérésre 
vonatkozó rendelkezések a Rendelet 13. § (7) bekezdésén és 14. §-án alapulnak. 

Az Eht. 44. § (1) bekezdése értelmében a Hatóság elsőfokú határozata ellen a Nemzeti 
Média- és Hírkőzlési Hatóság Elnőkéhez lehet fellebbezést benyújtani. 

A 345/2012. (XII. 6.) Korm. rendelet 5. §. (1) bekezdése alapján az 1. § (1) bekezdés szerinti 
kőzigazgatási hatósági ügyekben hozott dőntés fellebbezésre tekintet nélkül végrehajtható. 

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. 
tőrvény (a továbbiakban: Ket.) 72 . § (1) bekezdés da) pontja szerinti tájékoztatás a 
fellebbezés előterjesztésének határidejére vonatkozóan a Ket. 99. § (1) bekezdésén, a 
másodfokú szakhatósági állásfoglalás illetékének, igazgatási szolgáltatási díjának lerovására 
vonatkozóan a Ket. 104. § (2) bekezdésén, az iratbetekintés a Ket. 68-69/A. §-án alapul. 

A másodfokú eljárás díjának összegét a Nemzeti Média-és Hírközlési Hatóság egyes 
eljárásainak igazgatási szolgáltatási díjairól és a díjfizetés módjáról szóló 5/2011. (X. 6.) 
NMHH rendelet 5. § (10) bekezdése határozza meg. A 18. § (2) bekezdése értelmében a 
fellebbező díjfizetési kötelezettségét a Hatóság Magyar Államkincstárnál vezetett 10032000-
00300939-00000017 számú pénzforgalmi számlájára történő átutalással, vagy természetes 
személy ügyfél esetén vagy ugyanezen számlaszámra készpénz-átutalási megbízás útján 
(sárga csekk) is teljesítheti. Az átutalási megbízás közlemény rovatában a fellebbező nevét, 
adószámát és az eljárás tárgyát , csekken történö befizetés esetén az eljárás tárgyát kötelezö 
feltüntetni. A 18. § (3) bekezdése szerint a díjfizetés megtörténtének igazolását (befizetési 
bizonylat vagy feladóvevény) a kérelemnek tartalmaznia kel l. 

' \l 
Budapest, 2017. április l 's 

Erről értesül jogeröre emelkedés előtt: 
Ügyféli minőségben 

1 
Huawei Hungary Kft. 

2 SiWorld Kft. 

3 Polgármesteri Hivatal 

20. 

Aranyosné dr. Börcs Janka, 
emze1~Nlédia- és Hírközlési Hatóság Hivatalának 

fQfii~zgatója nevében és megbízásából 

1138 

1184 

2045 

~ 'le.- . r tilJ-
\ dr. ajn(~it 

osztályv0'ető 

Budapest Népfürdö u. 22. A-
torony 12. 

Budapest Fáy u. 4. 

Törökbálint Munkácsy M. u. 79. 
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Tájékoztatásul : 

Hirdetményi úton 

Ssz Megnevezés 
1. Magyar Telekom Nyr!. PKI FI 

BFO Kalocsai László ov. 
2. PMKH KTF 
3. FKI Katasztrófavédelmi H O 
4. PMKH Erdi Orökségvédelmi 

Osztály 
5. ELMU-EMASZ Kft. 
6 . TIGAZ DSO Kft. 
7. Magyar Közút Zr!. 
8. Erd és Térsége Vízközmű Kft. 

Irszám Helység Cím 
1541 

1072 Budapest Nagy Diófa u. 10-12 
1443 Budapest Pf. 154 
1364 Budapest 5. Pf. 270 

1132 Budapest Váci út 72-74. 
2049 Diósd Pf. 8 
1183 Budapest Gyömröi út 93-95. 
2031 Erd Pf. 55 
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